Utrecht, juni 2020



Beste student(e),


Hartelijk welkom bij het Departement Geschiedenis en Kunstgeschiedenis van de Universiteit Utrecht. Dit is het begin van een nieuwe fase in je leven, de keuze voor een universitaire studie. Je hebt gekozen voor de studie Geschiedenis aan ons Departement, en deze keuze betekent veel voor jou en veel voor ons. Voor jou, omdat je studie je een unieke mogelijkheid biedt om alle capaciteiten te ontwikkelen die je in je hebt. Geschiedenis studeren vraagt je om veel te lezen, na te denken, te onderzoeken, te discussiëren, te schrijven en te presenteren. En het betekent ook veel voor ons, omdat we jou inspirerend onderwijs willen bieden, bij ons onderzoek betrekken, laten zien wat je kunt doen met historische kennis ook buiten je directe studiepad en je voorbereiden op vervolgstudie of beroepswereld. 
De opleiding Geschiedenis van de Universiteit Utrecht – we mogen dat met trots zeggen – geldt als een van de beste in het land. Wij zullen onze uiterste best doen die hoge maatstaven opnieuw waar te maken. Van jou verwachten we dat je je ook daadwerkelijk inzet vanaf dag één. Studeren is niet alleen aan de formele eisen van je opleiding voldoen, maar vooral het beste halen uit alles wat de universiteit je intellectueel, sociaal en cultureel te bieden heeft. Onze ervaring is dat je optimaal zult profiteren van de universiteit als je zelf veel in je studie investeert. 
[bookmark: _GoBack]Hierbij moeten we, wegens de omstandigheden ten gevolge van de corona-epidemie, een belangrijke opmerking maken. Het is nog onduidelijk hoe het onderwijs aan de UU er volgend jaar precies uit komt te zien, maar duidelijk is al wel dat vooralsnog een deel van het onderwijs online zal plaatsvinden. Hoe we het onderwijs in kunnen richten is mede afhankelijk van de ontwikkelingen rondom de coronabesmetting, van het regeringsbeleid en het universitair beleid. We houden je op de hoogte hierover.
Soms kan de universiteit een nogal ontoegankelijke indruk maken, zeker in het begin. Je vaste werkgroep gedurende het eerste jaar van de opleiding Geschiedenis en de activiteiten van de UHSK zijn bedoeld om je snel te laten wennen en thuis te laten voelen.
Namens de docenten en studenten van de opleiding Geschiedenis wensen wij je een leuke, interessante en succesvolle studietijd toe,


Vriendelijke groet,


Christianne Smit
Onderwijsdirecteur Geschiedenis en Kunstgeschiedenis

Leen Dorsman
Departementshoofd Geschiedenis en Kunstgeschiedenis

  

